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PANASZOS LEVÉL.
Igen tisztelt Szerkesztőség! Egy kéréssel fordu­

lok önökhöz. Nagyon kérem, menjen el egyik, 
vagy másik munkatársuk a Rákóczi-ut és Kör- 
ut sarkán abban az időben, mikor a postakocsik' 
mennek ki vagy jönnek be a keleti pályaudvar­
ból vagy keleti pályaudvarhoz. Belátom, hogy a 
postakocsiknak nagyon sürgős a dolguk s fon­
tos érdek az, hogy a csomagokkal megrakott j 
kocsik pontosan érjenek a pályaudvarra, de ta­
lán még sem olyan hyatos a dolguk, mint a 
tűzoltóké vagy a mentőké. Mert a tűzoltók vagy 
a mentők robogása lassú czammogáis ahhoz ké­
pest, amit a postakocsisok müveinek ezen a 
útvonalom — főleg pedig a két egyébként for­
galmas utcza keresztezésénél. Nem is beszéld ar- < 
lók hogy, a tűzoltók és a mentők mái jóval előbb

hallhatóan és feltűnően jelzik az érkezésüket és 
igy mindenki idejekorán elmenekülhet az utjok- 
ból. Napok óta figyelem az egyik postakocsit, 
aki a Rákóczi-utról jövet a József-körutra for­
dul be, még pedig nem csak életveszélyeztető 
vágtatással, de olyan hirtelen kanyarodással 
közvetlen az utcza sarka mellett, hogy az em­
berek még futva is alig tudnak menekülni előle. 
Múltkor egy embert az a veszedelem fenyegetett, 
hogy az őrülten rohanó postakocsi egy villamos 
kocsi oldalához préseli hozzá, és nem tudott más­
képp menekülni, minthogy a villamos kocsi 
hátsó ütközőjére kapaszkodott fel. A kocsi úgy 
is súrolta a ruháit. Nos, és mit tett a rendőr ? 
Kérdezhetik önök. A rendőr tényleg ott állt és 
kaczagott. Nagyon jó kedvüen és nagyon irigy­
lésre méltóan. Ez az eset egy és más változtatás­
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sál mindennap megtörténik. Talán még sincs ez 
egészen rendjén, talán a rendőrnek még sem ka- 
czagnia kellene, bármily mulatságos is a levegő­
ben kalimpázó ember. Vagy talán a postakocsi­
kat kellene felszerelni olyan szirénsipokkal, a 
milyenekkel sietnek a haldoklók segítségére. Ki­
váló tisztelettel K. D. V. ügynök.
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